



『红心向党 歌唱定安』

歌唱比赛

报名截止时间为6月19日

叶松

近日,记者从相关部门获悉,为庆祝建党94周年和解放海南岛65周年,歌颂海南解放65年来经济社会发展取得的辉煌成就,定安将举办地税杯“红心向党,歌唱定安”歌唱比赛,凡是定安籍或在定安学习、工作满一年,年龄在16周岁至55周岁的干部群众,均可报名参加。

日前,此次歌唱比赛的报名工作正在火热进行中。据介绍,此次比赛的报名时间截止6月19日,参赛人员须填写好报名表,准备不少于5首参赛曲目,携带身份证(原件)或其他有效证件(原件),到位于定城镇塔北路县宣传文化中心大楼县广播电视台办公室报名,联系电话为:63828148。

记者了解到,参加此次歌唱比赛的选手演唱的曲目内容要求健康、向上,具有鲜明的时代精神,力求思想性、艺术性、观赏性的统一,要歌唱祖国、海南、定安时代发展的主旋律歌曲。比赛中,使用民族、美声或流行唱法均可。此外,此次歌唱比赛还设立了一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖6名和组织奖5名,冠军得主可捧走5000元现金大奖。

据了解,“红心向党,歌唱定安”比赛分为初赛阶段、复赛阶段和决赛阶段三个阶段进行。初赛将于6月22日在县广播电视台三楼综艺演播厅举行,通过资格审查的参赛选手均参加比赛,每个选手清唱一首曲目,选出50名进入复赛;复赛将由初赛选出的50名选手参加比赛,每人演唱一首曲目,伴奏自备,可自带伴舞,选出12名选手进入决赛;决赛将于在县城沿江欢乐广场举行,由复赛选出的12名选手参加,每人演唱一首曲目(不能与复赛重复),伴奏自备,可自带伴舞,县电视台将对决赛进行直播,复赛、决赛时间将另行通知。

无偿献血 点亮希望

定安青年干部踊跃参加无偿献血

林凤玉

一滴热血,一份关爱。6月10日,在第12个世界献血者日到来之际,定安机关企事业单位的青年干部积极响应号召,踊跃参加无偿献血活动,以实际行动传承“善”念,展示大家无私奉献的良好精神风貌。

记者在现场看到,尽管烈日炎炎,定城镇天安购物广场门前(县实验中学对面)的献血现场却爱意浓浓。一群身着绿军装的武警官兵早就排队走上了献血车,当拿到属于自己的鲜红小本时,他们脸上都露出了欣慰的笑容。

“无偿献血自己的血液可以帮助那些急需救治的病人,是利国、利民、利己的善举,也是每个公民应尽的义务。”刚献完血的定安县消防大队队员陈元朝表示。

活动现场,“感谢你拯救我的生命”的主题宣传横幅鲜明而耀眼。献血队伍中既有工作多年的老同志,也有刚刚参加工作的新员工,大家逐个咨询、填表、体检。献血活动过程中,还有不少自愿捐献了自己的造血干细胞,成为中国造血干细胞捐献者资料库的光荣一员。

据定安县红十字会的工作人员介绍,无偿献血是对生命的一种“健康储蓄”。适量献血能



医务人员正在给献血者抽血。陈端 摄

够刺激骨髓的造血功能,促进人体血液循环,加快自身新陈代谢,从而达到降低血脂血压,增强免疫力等有益身心健康的作用,希望广大群众都能够积极参加到献血活动中来,为更多需要帮助的人点亮希望。

据了解,根据《海南省经济特区公民无偿献血条例》规定,无偿献血的公民在本省临床用血时,免费享用相当于本人献血总量3倍的血液,献血总量超过1000毫升的,终生无限量免费用血,其父母、配偶、子女可以免费享用相当于本人献血总量的血液。

基层动态

定安开展“6.5”世界环境日宣传活动

6月5日是世界环境宣传日,县国土资源局紧紧围绕“践行绿色生活”宣传主题,开展了一系列宣传活动,呼吁人人行动起来,从自身做起,倡导绿色消费习惯,形成人人崇尚生态文明的社会新风尚,共同推进生态文明建设。

宣传活动日当天,县国土资源局在定安实验中学旁设立环境保护咨询台,向过往群众发放《2014海南省环境状况公报》、《新环境保护法》、《环保知识手册》、《机动车排气污染检测宣传手册》《生物多样性日主题宣传彩页》等相关环保宣传

材料约1000份,宣传污染防治、节水节能小常识、公民环保行为规范及新环境保护法等环保法律知识,倡导绿色低碳、文明健康良好生活习惯,为定安生态文明建设奠定坚实的社会、群众基础。

(蔡笃坤 杜成圣)

县安监局

部署职业卫生基础建设工作

为贯彻落实《职业病防治法》、《工作场所职业卫生监督管理规定》和《海南省2015年职业卫生监管工作要点》要求,6月5日上午,县安监局在县政府办公大楼定城厅会议室召开全县职业卫生基础建设工作部署会议,全县20家用人单位主要负责人、安全管理人员及县各安监局工作人员约40人参加会议。

会议解读了《用人单位职业

病危害防治八条规定》所涉及到的各项法律法规,部署了定安2015年职业卫生基础建设重点工作,还邀请了省地质测试研究中心和省佑源职业危害研究有限公司两家具备资质的职业卫生技术服务机构为企业提供技术咨询。

会议要求:一是各企业要进一步增强职业病防治工作的责任感和使命感,严格遵守国家安监

总局发布的《用人单位职业病危害防治八条规定》要求,全面落实用人单位职业病防治的主体责任;二是各安监局工作人员必须要明确任务,扎实工作,掌握和学习国家的各项法律法规,积极创新工作方法,不断提高专业素质,提升工作效率,坚决完成定安2015年职业病危害防治评估12项指标任务。

(吴景影)

富文镇

大坡村委会“整村推进”成效初显

“政府这么重视村里的整村推进建设,投入这么多资金,全村男女老少都积极配合环村道路的硬化改造和特色产业,我们的生活肯定会有翻天覆地的变化!”对于村里的变化,大路坡村群众老王的激动溢于言表。

为改善大坡村委会破旧的村道村貌和群众贫困的生活水平,

富文镇政府协调上下级各部门,全力落实大坡村委会的整村推进建设。镇政府包点干部、村“两委”干部联合国土局、老干局和人社局的包点扶贫干部成立了专项工作组,通力协作,积极发动群众,共拆除56间破旧的房屋;人社厅专项

拨款14万余元扩建的村委会会议室和便民服务区已建成,不日将

投入使用;专项拨款4万完善大路坡村级灯光球场和村厕建设。此外,村委会通过“四议两公开”程序拨款2万元给大路坡村用于生态村建设,扶贫办计划扶持整村推进近2000米的村级硬化道路。

村庄绿化、道路硬化、饮水净化、村道亮化的新型文明生态村正在逐渐成为现实。(王挺鉴)

践行“三严三实” 助推经济跨越发展

(上接一版)领导干部要把“三严三实”作为修身做人、用权律己、干事创业的基本准则,争做“三严三实”的好干部,助推定安经济跨越发展。

研讨会上,与会领导纷纷发言,结合思想、工作、生活和作风实际,围绕“严以修身”进行了深入的交流讨论。大家一致认为,“三严三实”是党员领导干部最基本的政治品格和做人准则,践行“三严三实”,首先要把“严以修身”作为做人做事的基本要求,作为一生的必修课,加强党性修养,坚定理想信念,提升道德境界,追求高尚情操,从群众利益出发,从为人民服务出发,自觉抵制歪风邪气,做良好社会风气的倡导者和先行者。

县委办、县政府办等部分县直机关负责人列席研讨会。

互联网+

为农民增收打开一扇新窗

(上接一版)订点的采摘园都挤满了自驾游的小轿车。以前客商收莲雾,荔枝的价格分别是7元/斤、4元/斤,今年通过举办热带水果采摘暨农产品推介会,主推采摘活动和网络销售,并与电商“食汇到家”企业建立合作,实现农产品与市场无缝对接,通过线上线下同步销售的方式,进一步扩大农产品销售渠道,不仅销量好,价格也翻一番。”黄竹镇委书记陈勇告诉记者。

如今,黄竹镇已初步形成了具有本村特色“一村一品”的格局,白塘莲雾村、大统荔枝村、莲堆水芹村...种植莲雾1500亩,荔枝7000亩,菠萝蜜3000亩。黄竹镇在充分利用打响农业品牌的同时,进一步发挥“互联网+”在农业生产和销售领域的作用,加速农业生产方式转型,采取“互联网+信息”、“互联网+销售”等模式,提升农产品的市场竞争力。

“莲雾还挂在树上的时候,买家通过互联网就已经提前订购了。计算好时间提前订好飞机舱位,待果实成熟后直接装箱运到机场,空运至目的地,再由内地的总经销商到机场直接提货。如果通过传统的运输方式每斤莲雾运输成本将近8元,现在的运输成本每斤莲雾只有1.5元,这样省去了很多中间环节,大大地降低了成本。”这是谢镇登自己摸索出来的销售模式。由于莲雾销售供不应求,谢镇登正计划与该镇种植户签订合作协议,带动周边种植户共同致富。

互联网+,改变了传统营销模式,从以前的“买难,卖更难”的销售模式中脱离了出来,又为农民增收打开了一扇新窗。通过网络信息平台,公开种植过程,买家可以更直观地了解产品的相关信息,达到了良好的合作效应。

农副产品销售模式的创新,要让农民增收得利,这是最终的目的。